



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ.:51165

Λάρισα 26/11/2021

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής της 26/11/2021 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

**ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ**

1 .Πράξεις εφαρμογής σε τμήματα των περιοχών του Δήμου Λαρισαίων, επανυπολογισμός των εισφορών στο ιδιοκτησιακό καθεστώς όπως ήταν διαμορφωμένο στις 10.3.82 και ενημέρωση των κτηματογραφικών διαγραμμάτων των πράξεων εφαρμογής, όπου κρίνεται απαραίτητο.	<b>Α.Ε.Π.Ζ. 84</b> Εισηγείται ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ το θέμα στο Δ.Σ.
2 .Πράξεις εφαρμογής στην περιοχή της επέκτασης του σχεδίου πόλης στη Γιάννουλη.	<b>Α.Ε.Π.Ζ. 85</b> Εισηγείται ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ το θέμα στο Δ.Σ.
3 .Καθορισμός δημοτικής έκτασης στην Κοινότητα Τερψιθέας για δημιουργία πρόχειρων σταυλικών εγκαταστάσεων.	<b>Α.Ε.Π.Ζ. 86</b> Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.
4 .Λήψη Κανονιστικής Απόφασης που αφορά την παραχώρηση θέσεων στάθμευσης στην πόλη της Λάρισας". (ΑΜ11)	<b>Α.Ε.Π.Ζ. 87</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
5 .Έγκριση των μελετών κυκλοφοριακής ρύθμισης οδών (φορά -προτεραιότητα & καθεστώς στάθμευσης) στην πόλη της Λάρισας (ΑΜ10.)	<b>Α.Ε.Π.Ζ. 88</b> Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.
6 .Έγκριση της μελέτης προσωρινής κυκλοφοριακής ρύθμισης (εργοταξιακού χαρακτήρα) του έργου " Ανακατασκευή οδών Κύπρου - Νικηταρά - Αυξεντίου - 23ης Οκτωβρίου - Βενιζέλου" (Φάση Α) του Δήμου Λαρισαίων.	<b>Α.Ε.Π.Ζ. 89</b> Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.
7 .Έγκριση της μελέτης προσωρινής κυκλοφοριακής ρύθμισης (εργοταξιακού χαρακτήρα) του έργου "ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΛΑΙΩΜΕΝΩΝ ΑΓΩΓΩΝ - ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΔΙΑΤΟΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ" της ΔΕΥΑΛ.	<b>Α.Ε.Π.Ζ. 90</b> Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.
8 .Σχέδιο Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων για το Δήμο Λαρισαίων.	<b>Α.Ε.Π.Ζ. 91</b>

<p>9 .Τροποποίηση σχεδίου πόλης μετά από άρση απαλλοτριώσεως σύμφωνα με τις διατάξεις του κεφαλαίου Η' του Ν.4759/2021:</p> <p>1) στην ιδιοκτησία των κ.κ. Καραβίδα Δημήτριου, Καραβίδα Ελευθερίας και Καραβίδα Ευαγγελίας μετά την αρ. 165/2016 απόφαση του Διοικητικού πρωτοδικείου Λάρισας, και</p> <p>2) στην ιδιοκτησία της κ Ευτυχίδου Άννας μετά από σχετική αίτηση της, σε τμήμα της οδού Αυξεντίου βόρεια του ΟΤ 981, με επιβολή όρων και περιορισμών δόμησης όμοιων με αυτούς της όμορης περιοχής και με ταυτόχρονη πράξη επιβολής εισφοράς σε γη, στη συνοικία Αγ. Σαράντα Λάρισας, σύμφωνα με το συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα.</p>	<p><b>Α.Ε.Π.Ζ. 92</b></p> <p>Εισηγείται ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ το θέμα στο Δ.Σ.</p>
<p>10 .Τροποποίηση σχεδίου πόλης μετά από άρση απαλλοτριώσεως σύμφωνα με τις διατάξεις του κεφαλαίου Η' του Ν.4759/2021 σε ιδιοκτησία του κ. Χατζηκαμαγιάννη Θωμά στο Ο.Τ. 920Α ,με επιβολή όρων και περιορισμών δόμησης όμοιων με αυτούς της όμορης περιοχής και με ταυτόχρονη πράξη επιβολής εισφοράς. σε γη, στη συνοικία Ιπποκράτης Λάρισας , σύμφωνα με το συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα.</p>	<p><b>Α.Ε.Π.Ζ. 93</b></p> <p>Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

**Κωνσταντίνος ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ**